
Çàäàíèå. Äëÿ äâóõ äàííûõ ÷èñåë a è b ïðîâåäèòå àëãîðèòì Åâêëèäà, íàéäèòå
íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü ýòèõ ÷èñåë d = (a, b), à òàêæå åãî ëèíåéíîå ïðåäñòàâëåíèå
d = a · x+ b · y.
Èç ðåøåíèÿ äîëæíî áûòü âèäíî, êàê âû äåéñòâîâàëè (òîëüêî îòâåòà íå äîñòàòî÷íî).

Ñïèñîê âàðèàíòîâ.

a b
Áåëÿåâà Âåðà 1211 749
Áîðèñîâà Àíàñòàñèÿ 1081 667
Âàñèëüåâ Íèêèòà 1419 869
Âåëèêàíîâ Ìàêñèì 1073 667
Âåòðîâ Ãëåá 1007 583
Âîéöåõîâñêèé Ñåðãåé 1189 861
Ãóìåíþê Îëåã 1479 969
Äåìèí Àëåêñåé 1519 961
Æóêîâ Ñòàíèñëàâ 1027 637
Êàëèíèíà Âåðîíèêà 1007 627
Êðèâîãóá Àííà 1581 901
Êóçüìèí Àëåêñåé 1083 627
Ëå Êóàíã ×è 1541 851
Ìàëþãèí Ñòåïàí 1463 903
Ïàëàìàð÷óê Åãîð 1363 841
Ïåðåÿñëîâ Ëåîíèä 1247 903
Ïåòðîâñêàÿ Àëåíà 1023 583
Ñàíî÷êèí Þðèé 1127 713
Ñèïëèâûé Ìàêñèì 1139 629
Ôèëèïïîâà Îëüãà 1147 713
Öåõàíîâè÷ Àííà 1099 679
×óëêîâ Àíäðåé 1343 833
Øâåöîâà Ïîëèíà 1219 759


